

我的悄悄话

瞧这一家子

我的妈妈

骆驼中心小学505班小记者 周卿卿 (证号18014)

早晨,我高高兴兴地去上学。到了学校我坐下来,开始认真地认真地读书。

放学时,突然天空乌云密布,一下子电闪雷鸣,雨越下越大,地上的积水越过人的脚底了。可我的雨伞没带呀!这下怎么办呢?

在家的妈妈看到下雨了,赶紧拿好雨伞,披上雨衣,骑上电瓶车出发。在路上,“砰”的一声,妈妈被雨伞钩了一下,摔倒在地上,可是,妈妈来不及多想,爬起来继续开电瓶车。

到学校门口,妈妈载上我回家了。走进家门,我看见了妈妈的伤口,担心地对妈妈说:“妈妈,你的脚怎么啦?”妈妈笑眯眯地说:“没事的,只是一点点小伤。”

我在心里默默地说,妈妈,您辛苦了,在您的呵护下我会长得更健壮!

我上电视了

江北中城小学203班小记者 顾研(证号26561)

早上,妈妈告诉我,宁波4套“新闻四鲜汤”里面会播出我们一家人的照片。我听了,开心地跳了起来,连忙打开电视机,坐在前面焦急地期待着自己的照片早点亮相。

我等啊等,终于等到主持人宣布:“下面请看江北区慈城镇顾妍小朋友的幸福家庭秀。”我看见了小时候推着妹妹坐的小车子悠闲地散步,我和外公在公园里高兴地放风筝的一幕;也看见了长大后的我在六一儿童节上表演的精彩节目,在风雨操场奋力打乒乓球的画面;还看见了我们一家人在动物园门口留下难忘的一瞬间……

我觉得我好幸福,好快乐!我终于上电视台了!下次,我还要学到更多的本领,亲自上电视台去亮亮相。

指导教师 冯亚军

第一次坐摩天轮

江东实验小学樱花校区102班小记者 曹宇凡(证号10816)

星期六的天气真好,我们全家一起去儿童公园走一走。

我远远地看见摩天轮,我拉着妈妈说:“我要坐摩天轮。”妈妈说:“要不你带着弟弟一起去坐吧!”然后妈妈买了票,我就拉着弟弟走上了摩天轮,摩天轮徐徐升高,我的心也慢慢地提了起来,紧张得不敢向外看。这时,摩天轮已经升得很高了,只听见下面传来了妈妈的喊声:“你们能不能看到自己的家啊?”我马上抬头看,哇!风景真不错,我看见一只小鸟从我的眼前飞过,看见了马路上来来往往的汽车,还看见了海洋公园的房子。摩天轮离地面越来越近,一圈就这样结束了,我们依依不舍地走了摩天轮。原来从高处往下看感觉那么好。

指导教师 曹敏

我最爱的事

溜冰

广济中心小学302班小记者 许嘉文(证号0007454)

我很爱看溜冰节目,有一次看见申雪和赵红博在奥运赛场上像一对燕子在冰面上自由翻飞,真美啊!真希望自己也拥有这一绝技。

我的愿望在一个双休日里实现了,妈妈带我去世纪星滑冰场溜冰。一进入冰场,一股凉气扑面而来。我换好溜冰鞋,迫不及待地走上冰面。看见有些哥哥姐姐滑行自如,像一只只白鸽贴着冰面疾飞,我以为溜冰很容易,大胆走上去,结果差点摔倒,只好扶着围栏一步一步地慢慢走。

这时,一位教练拉起我的手来到场地中间,先教我在冰上来回走,走路这么简单的事到了冰面上就变得异常困难了,我像小宝宝一样摇摇摆摆蹒跚学步,当我会了在冰上走了,教练就开始教我如何滑冰。

按照教练的指点,我张开手臂,保持平衡。右脚蹬,左脚滑;左脚蹬,右脚滑……我一次次摔倒又一次次趑趄地站起来。有时,我滑得太快,会向前扑,摔个燕子衔泥;有时被身边快速滑行的人吓一跳,摔个四脚朝天;有时看到别人摔跤,也会跟着莫名其妙地摔倒……在摔倒起来的过程中,我慢慢掌握了滑行的要领。

指导教师 朱丽君

捉知了

慈溪市第三实验小学107班小记者 陈含章(证号05956)

今天,我和妈妈去小区的河边捉知了。天气无敌的热,太阳变成了大火球,只有一丝风。我们找了半天,也没捉到一只知了,人还热得要命。

就在我们打算回家的路上,来了两个小朋友,他们跑过来叫我们:“看见了三只知了,快来啊!”,我们在一棵矮矮的树上看到了三只知了,可是我们只捉到了一只,跑了两只啊,真可惜!

对了!我们还捉到了一只大黄蜻蜓,捡到了两只金蝉壳呢,嘻嘻,大丰收啊!

指导教师 楼东京

我的反省

宁波市实验小学202班小记者 颜诗颖(证号00211)

又到了星期六,照例,妈妈带着我去王老师家学琴。不知怎的,琴还没弹,我的心就变得慌慌的。果然,学琴时,我出现了很多错误,而且疙疙瘩瘩的,被王老师批评了。

王老师让我自己找原因。我想:是作业太多了吗?不对,就一首曲子;是曲子难吗?也不对,这个曲子旋律好听,节奏单一,还是比较简单的。对了,是妈妈生病了。

妈妈生病了,没有人给我制定计划,也没有人来给我把关

指出错误。在这段日子里,没有了妈妈的唠叨声,我弹琴的时间随心所欲,每次马马虎虎摸上个一两遍,自我安慰:好了,完成了。至于完成的质量,想都没想过。

想到这里,我感到很惭愧。妈妈生病了,我不但没有管好自己,还让妈妈为我操心。我对不起自己,也对不起您——妈妈。我在心里暗暗发誓:以后,不管发生什么事情,我都要自觉,做到妈妈在与不在一个样,甚至要比妈妈在的时候还要好。

我的烦恼

慈溪润德小学307班小记者 吴昊(证号25968)

我有许许多多烦恼的事,其中最让我烦恼的、最让我羞于启齿的是:我怕狗。

在我三岁那年,我和外婆一起去附近的早餐店吃早点。半路上,一只胖胖的小狗跑到我的腿边,不知是当我好欺负还是看我可爱,咬了我一口,吓得我哇哇大哭。从那以后,我一看见狗就躲得远远的。

一次,我和妈妈一起走着回家。半路上,一只大狗忽然出现在我们面前,它吐着长长的舌头,眼

睛紧紧地盯着我们,大声地叫个不停。我吓得面如土色,撒腿就跑。哪知,那只大狗也立刻飞快地跑来,把我吓得魂飞魄散。“快停下!不要跑!”妈妈在后面焦急地喊。可我哪敢停呀,咬紧牙关拼命地跑,等我跑得筋疲力尽,气喘吁吁,回过头一看,那只大狗早已把主人牵回了家。啊,真是太丢人了!

“怕狗”真让我烦恼,你有什么好办法让我早日解决这个烦恼吗? 指导老师 陆慧芳



年年有鱼

余姚东风小学东城校区102班小记者 葛昱彤(证号15456)

彩色城堡

江北中心小学102小记者 蒋一笑(证号01753) 指导教师 叶坚栋



读书

镇海区实验小学501班小记者 倪经纬(证号13906)

在记忆中,从我咿呀学语时,书就和我结下了不解之缘。记得小时候,我就爱泡在一些美好的童话故事里,常缠着妈妈给我讲故事,当进入梦乡中时,常常与书中的那些人物玩游戏。做一些温馨、淡淡的梦,在童话的世界里尽情遨游。那一个个梦幻的故事使我懂得了许多道理,白雪公主使我懂得了有宽容和善良的心就能获得幸福;灰姑娘让我懂得了只要勤劳,不记仇,总会有美好的结局……这些美好的故事都在我幼小的心灵播下了一片美好的种子,可以使我们情操高雅。

再等到大一些,随着时间的推移与知识的增长,我开始看小说。先是看高尔基的《童年》,再是看米切尔的《飘》,然后是埃米莉的《呼啸山庄》……每一个故事都让我懂得了许多的道理,收获了智慧与快乐。通过书,我知道了爱迪生的坚持不懈,居里夫人的不贪名利,莱克兄弟的坚忍不拔……我没去过南极,却为企鹅的可爱而忍俊不禁;我没去过黄山,却被黄山的雄伟与壮观所深深震撼……这全是书的功劳。

书滋润着我,给予了我无限的知识,书让我无比快乐,与书为友,以书为鉴,让书香永远伴我成长!

“滑天梯”

镇海应行久外语实验学校402班小记者 胡宁昊(证号07842)

暑假里,我们一家去武汉的木兰天池游玩,据说那里是木兰的外婆家,花木兰就是从这里从军出发的。

到了那里,首先映入眼帘的是一块直立山脚下的长方形的石碑,上面刻着“木兰天池”几个大字。站在山脚下往上望,山路又陡又滑。

我们沿着台阶小心翼翼地往上走,不一会儿,就到了雕像前,一座威武的木兰将军雕像矗立半山腰上。那座雕像身披铠甲,手持宝剑,高昂着头,骑在马上威风凛凛的。

终于到了天池顶上,放眼望去,青山绿水围绕着天池,天池的水碧绿清澈,水波荡漾,还看到几只鹭鸶在水面上飞翔,从山顶往下看,树林层峦叠嶂,苍翠欲滴,令人赏心悦目,让人心旷神怡!

在游木兰天池中,最有趣的莫过于下山时的天梯滑道了。我们各自围上一块厚厚的布,屁股下垫上大的塑料袋,然后一个尖叫着从山上滑了下去。我滑到一半时,发现滑不动了,原来是塑料袋子没了,于是我想上去捡袋子,可不料脚下一滑,身子就滑了下去。于是我干脆闭上眼睛,伸直双脚,听天由命……只听得“扑通”一声,我狼狈地滑到了下面的沙坑里……

夕阳西下,我们恋恋不舍地告别了木兰天池,在回家的路上,我不禁感慨:这真是一次令人难以忘怀的旅游啊!

游鼓浪屿

宁波市实验学校504班小记者 郑凯元(证号10352)

如果说厦门是一座大花园,那么鼓浪屿就是这座大花园中的一颗璀璨明珠,一张靓丽名片。

今年暑假里,我们来到厦门游玩。鼓浪屿是我们的首选景点。那天,我们乘坐渡轮过鹭江去鼓浪屿。

不一会儿我们到了鼓浪屿的钢琴码头,或许这个码头造型因像一架巨型钢琴而得名。我们沿着岸边前行,一排挺拔的小树映入眼帘,树上开着的就是鼓浪屿的岛花——鸡蛋花,附近有许多国家的领事馆和西洋豪华别墅旧址。爬到日光岩上,鼓浪屿全岛美景一览无遗,我仿佛还隐隐约约看到远处宝岛台湾。下了山,我们来到如诗如画的菽庄花园,那里的小桥、流水、凉亭、长廊让人心旷神怡。花园里有个中国惟一的钢琴博物馆,里边有许多外国古老的钢琴,琴声悠悠,音符飞扬,真让人流连忘返。

随后,我们来到鼓浪屿沙滩,只见那儿有几棵高大的椰子树,碧蓝的海面上有快艇和水上摩托飞快地行驶着,很多游客在玩沙子,整个沙滩充满了欢笑声。我也被这快乐的氛围感染了。当我把沙子踩得漫天飞舞的时候,分明听到海风在我耳边唱歌,沙子在我耳边飞过。一丝清凉的海风,加上暖暖的沙子宛如一支欢快的进行曲,伴着我在沙滩上狂奔。沙滩在阳光的照射下闪烁着五彩缤纷的颜色,金黄色的、黄的、淡黄的、白的、淡红的,真是美丽极了。

指导教师 朱晓琳

农家乐

小港实验学校402班小记者 李丁依(证号32418)

放暑假了,我又来到了奶奶家。

奶奶家的院子里种着非常多的植物。沿墙根的花坛里开满了各色的凤仙花。瞧,院角那棵七里香,满树的叶子,在阳光的照耀下熠熠发着碧光,晃得人都睁不开眼了。

桑树下是一群小鸡仔跟着母鸡在刨土觅食。我跑到门外拔了几根鸡毛草来喂它们。我刚一靠近,它们就埋头苍蝇似的逃开了。可是,我一离开,它们就纷纷围过来你争我抢地啄食起草来,有的被挤在外面还一副手足无措的样子,着急地东踱踱,西踱踱,可爱极了。

我悄无声息地走到一只胖胖的小鸡身后,准备伸手捉它。可是被它发现了,顾不上吃东西就扯着脖子撇着屁股蹬蹬蹬跑开了,引得我哈哈大笑。

难怪爷爷奶奶任凭我们怎么邀请也不到我家常住,原来是恋上了这里的农家生活,舍不得吧!这应该就是农家乐吧!